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Exercice 1 (4 points)

e Pour Chacune des questions suivantes une seule des quatre réponses proposées
est exacte. Indiquer le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse
choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse correcte vaut 1 point, une réponse fausse ou l’absence de réponse vaut

0 point.
point E u
F
¢ Soit ABCDEFGH un cube de c6té 1 G
On munit I’espace du repére orthonormé direct
B A
(A,AB,AD,AE) D
B C
1) ABAAC est ¢gal au vecteur :
a) BC b) AE ¢) 2AE d) o
2) BC A BF est ¢gal au vecteur :
a) AB b) BA ¢) BG d)o
3) AC-FG est égal a:
3
a) 0 b) V2 0 1 d) =
4) Le volume du tétraedre BCDG est égal a :
1 1 1
a) — b) — c) — d)1
) p ) 3 ) 5 )

Exercice 2 (6 points)
Dans l'espace rapporté a un repere orthonormé (O, 1, j,k), on considere
les points A(1;2;3) , B(0;1;4), C(-1;-3;2), D@;-2;5).
1) a) Calculer les composantes du vecteur ABAAC.
b) En déduire que les points A, B et C ne sont pas alignés.
2
¢) Montrer que N| —1 | est un vecteur normal au plan (ABC).
1
d) Vérifier qu’une équation cartésienne du plan (ABC) est :
2x—-y+z-3=0
2) Soit A la droite dont une représentation paramétrique est :
x=2-2a
A:qy=-1+a ;aeR
z=4-0ad
a) Montrer que le point D appartient a la droite A.
b) Montrer que A est perpendiculaire au plan (ABC).
3) Soit E le projeté orthogonal du point D sur le plan (ABC).
a) Calculer les coordonnées du point E.

b) En déduire que E est le centre de gravité du triangle ABC.
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Exercice 3 (5 points)

2
Soit f la fonction définie sur ]0,+co[ par: f(x)= X" +2Inx+2

On note (%) sa courbe représentative dans un repere orthonormé (O,1,j).

1) Calculer lim f(x) et lim f(x).

x—0* X—>oo

2) Calculer f'(x).

On admet que

f(x)

le tableau de variation
de fest le suivant :

3) a) Montrer que la droite A d’équation y = x est une asymptote a la
courbe (%) au voisinage de +oo.
b) Etudier la position de (%) par rapport a A.

¢) Ecrire une équation de la tangente T a (%) au point d’abscisse 1.
4) Tracer (%)
Exercice 4 (5 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, 1, j).

Les courbes () et (&, ) représentent une fonction f dérivable sur R et sa

fonction dérivée f°

e La droite y =3 est une asymptote a (%} ) au voisinage de +oo.
e La droite y =0 est une asymptote a (&, ) au voisinage de +oo.
e Chacune des deux courbes (%) et (%, ) possede :

Une branche parabolique de direction celle de I’axe des ordonnées.
Une seule tangente horizontale.

ﬁ Par une lecture graphique :

X—>—o0

2) Déterminer lim f(x) ; lim f(x) et lim

X—>+oo X—— X

6) Déterminer le signe de f(x).

1) Justifier que (#, ) est la courbe représentative de f et (Z, ) est celle de f°

f(x)

3) Déterminer f(-In2) ,f(-1In3) et f'(-In2).
4) Déterminer le point d’inflexion de la courbe de f.

5) Dresser le tableau de variation de f.
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